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2
1.	 (–6)2 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) –12	 B) –36	 C) 12	 D) 36

2.	 (–5)3 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) –15	 B) 125
1

- 	 C) –125	 D) 125

3.	 7–1 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 7	 B) 7
1 	 C) 7

1
- 	 D) 7

4.	 3–2 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 9	 B) 9
1

- 	 C) 9
1 	 D) –9

5.	 10–3 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 1000
1 	 B) 10000

1

C) 10000
1

- 	 D) 1000
1

-

6.	 	 5–2 + 5–1

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) –15	 B) 25
6 	 C) 25

6
- 	 D) 15

7.	 	 8–1 + 80 + 81

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1	 B) 9
8 	 C) 8

65 	 D) 8
73

8.	 (–4)–3 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 64
1

- 	 B) 64
1 	 C) –64	 D) 64
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9.	 (–10)–2 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 100	 B) –100	 C) 100
1 	 D) 100

1
-

10.		 32 . 2–4 

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) –1	 B) –2	 C) 1	 D) 2

11.	17 . 10–4 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşit-
tir?

A) 0,017	 B) 0,0017

C) –0,017	 D) –0,0017

12.		 18 . (–6)–2

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 2
1 	 B) 2	 C) –2	 D) 2

1
-

13.		 16 . 4–1 – 42

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 48	 B) 24	 C) –12	 D) –10

14.		 125 . (–5)–3 + 25 . 5–2

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) –5	 B) –10	 C) 1	 D) 0

15.	Aşağıdaki sayılardan hangisi 0’dan büyük 1’den 
küçüktür?

A) 6–3	 B) (–6)–3	 C) 63	 D) (–6)3

16.	Aşağıdaki sayılardan hangisi 0’a daha yakındır?

A) 2–4	 B) 2–5	 C) 2–6	 D) 2–7
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1.	 	
4
1

2-

	 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 16
1 	 B) 8

1 	 C) 8	 D) 16

2.	 	
( )5

2
2- -

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 25
2

- 	 B) 25
2 	 C) –50	 D) 50

3.	 5–3 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 0,008	 B) 0,005	 C) 0,002	 D) 0,015

4.	 Aşağıdaki eşitliklerden hangisi doğrudur?

A) 4–4 = –16	 B) (–6)3 = 216

C) 2 64
16 =- 	 D) ( )3 9

12- = --

5.	 Aşağıda verlen üslü sayılardan hangilerinin de-
ğeri pozitiftir?

	 I.	 9–1

II.	 (–9)2

III.	 (–9)–3

IV.	9–2

A) I, II	 B) I, II, III

C) I, II, IV	 D) II, III, IV

6.	 	 a = 3–3 , b = 2–5 , c = 5–2

	 sayılarının doğru sıralanışı aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) a < b < c	 B) b < a < c

C) c < a < b	 D) c < b < a

7.	 n = –3 için 7n ifadesinin değeri kaçtır?

A) –21	 B) 343
1 	 C) –343	 D) 343

1
-

8.	 x = –3 ve y = –2 için 
2
1

3
1

x y+  ifadesinin değeri 
kaçtır?

A) 72
17
- 	 B) 72

17 	 C) –17	 D) 17
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9.	 Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu diğer-
lerinden farklıdır?

A) 16 . 2–3	 B) 18 . (–3)–2

C) 24 . 12–1	 D) 20 . 10–2

10.	Aşağıdaki ifadelerden hangisi 1’e eşittir?

A) 1–8	 B) (–1)7	 C) –14	 D) (–1)–3

11.		 ·
6
1 62

1
-

-

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 36
1 	 B) 6

1 	 C) 6	 D) 2

12.	403,705 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A)	 4 . 102 + 3 . 101 + 7 . 10–1 + 5 . 10–2

B)	 4 . 102 + 3 . 100 + 7 . 10–1 + 5 . 10–3

C)	 4 . 103 + 3 . 100 + 7 . 10–1 + 5 . 10–3

D)	 4 . 103 + 3 . 100 + 7 . 10–1 + 5 . 10–2

13.	364,78 = 3.102 + 6.101 + 4.100 + 7.10a + 8.10b

	 olduğuna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) 3	 B) 2	 C) –2	 D) –3

14.	Çözümlemesi 3.102+4.101+2.100+9.10–1+7.10–3 

	 olan sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 34,2907	 B) 324,907

C) 342,907	 D) 342,709

15.		 5.10–1 + 3.10–2

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 5,3	 B) 3,5	 C) 0,35	 D) 0,53

16.		 624 . 10–4

	 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 0,0624	 B) 0,624	 C) 6,24	 D) 62,4
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1.	 625
1   sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 5–4	 B) 5–3	 C) 6–3	 D) 64

2.	 10000
1   sayısı aşağıdakilerden hangisine eşit-

tir?

A) 105	 B) 104	 C) 10–4	 D) 10–5

3.	 	 32
1 2= D  

	 olduğuna göre, “Δ” kaçtır?

A) –6	 B) –5	 C) 5	 D) 6

4.	 	 6 216
1

=4  

	 olduğuna göre, “4” kaçtır?

A) –5	 B) –4	 C) –3	 D) –2

5.	 ( )5 625
1a- =  

	 olduğuna göre, a kaçtır?

A) 4	 B) 3	 C) –3	 D) –4

6.	 81
1

-   sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) –34	 B) 3–4	 C) –3–4	 D) 34

7.	 	 ,7 49
1 10 1000

1a b= =

	 olduğuna göre, a.b çarpımı kaçtır?

A) 6	 B) 4	 C) –4	 D) –6

8.	 	 ·47
10

1
4-  

	 işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7
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9.	 3–2 sayısının 3–3 sayısına bölümü kaçtır?

A) 9
1 	 B) 3

1 	 C) 3	 D) 9

10.		 · · · ·2
1

2
1

2
1

2
1

2
1

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) .5 2 1- 	 B) 2–5	 C) 
2
1

5- 	 D) · 25
1 1-

11.		 23 . 22

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 25	 B) 26	 C) 21	 D) 2–5

12.		 35 . 3–4

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 39	 B) 3–20	 C) 320	 D) 31

13.		 52 . 125

	 işleminin souncu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 53	 B) 54	 C) 55	 D) 56

14.		 81.3–6

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3–3	 B) 3–2	 C) 3–1	 D) 31

15.	Kenar uzunlukları 72 cm ve 73 cm olan dikdört-
genin alanı kaç cm2 dir?

A) 76	 B) 7–6	 C) 7–5	 D) 75

16.	Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 318 
dir?

A) 312 . 3–6	 B) 3–24 . 36

C) 35 . 313	 D) 3–18 . 3–10
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1.	 Bir kenarının uzunluğu 81 cm olan bir eşkenar 
üçgenin çevresi kaç santimetredir?

A) 34	 B) 35	 C) 36	 D) 37

2.	 Bir okulda 16 sınıf vardır.

	 Her bir sınıfta 32 öğrenci olduğuna göre, okulda 
toplam kaç öğrenci vardır?

A) 26	 B) 27	 C) 28	 D) 29

3.	

A B

16 br

16 br

	 Yukarıdaki AB doğru parçasının uzunluğunun 
kaç birim olduğunu gösteren üslü ifade aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 25	 B) 26	 C) 27	 D) 28

4.	 	 108 : 103

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 10–11	 B) 10–8	 C) 105	 D) 1011

5.	 	
2
2

3

7

-

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2–21	 B) 210	 C) 24	 D) 221

6.	 	 125
56

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 51	 B) 52	 C) 53	 D) 54

7.	 	
.
.

7 7
7 7

3 2

4 6

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 72	 B) 73	 C) 74	 D) 75

8.	 	 4–8 : 4–6

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 16	 B) 8	 C) 8
1 	 D) 16

1
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9.	 	 2–7 : 2–3

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2–4	 B) 2–3	 C) 23	 D) 24

10.	(–5)–4 sayısı aşağıdaki sayılardan hangisi ile 
çarpılırsa sonuç 52 olur?

A) –52	 B) 56	 C) 52	 D) (–5)–2

11.		 5–4 : 55

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 59	 B) 5–9	 C) 51	 D) 5–1

12.	Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 1218 
dir?

A) 
12

12
1

17
	 B) 

12
12

12

6

-

-

	 C) 
12
12

12

30

-
	 D) 

12
12

24

6

-

-

13.		
10
10 10a

12
2= -

	 olduğuna göre, a kaçtır?

A) 14	 B) 10	 C) –10	 D) –14

14.	Alanı 513 cm2 olan bir dikdörtgenin kısa kenarı  
54 cm’dir.

	 Buna göre, dikdörtgenin uzun kenarı kaç santi-
metredir?

A) 59	 B) 58	 C) 57	 D) 56

15.	

D C

A B36 cm

N M

K L

32 cm

34 cm

	 Yukarıda kenar uzunlukları verilen ABDC karesi-
nin alanının, KLMN dikdörtgeninin alanına oranı 
kaçtır?

A) 31	 B) 33	 C) 34	 D) 36

16.	Bir manav her gün 32 tane karpuz satmaktadır.

	 Buna göre, bu manav 29 tane karpuzun tamamı-
nı kaç günde satar?

A) 23	 B) 24	 C) 25	 D) 26
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1.	 	 23 . 53

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 106	 B) 103	 C) 73	 D) 2.103

2.	 	 37 . 26

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3 . 66	 B) 2 . 36	 C) 65	 D) 67

3.	 	 16 . 74

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 148	 B) 94	 C) 7 . 84	 D) 144

4.	 	 28 . 56

	 işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 5	 B) 6	 C) 7	 D) 8

5.	 	 64 : 34

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 24

6.	 	
2
6

3

3

–

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 123	 B) 2–6	 C) 26	 D) 3–6

7.	 	 .
10

5 2
12

14 14

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1	 B) 10	 C) 100	 D) 1000

8.	 Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu diğer-
lerinden farklıdır?

A) 32 . 52 . 72	 B) 75 . 3 . 49

C) 
.
.

2 6
70 18

2 2

2 2
	 D) :

5
21 7

2

2 2

-

9.	 126 sayısı 46 sayısının kaç katıdır?

A) 3	 B) 36	 C) 26	 D) 56
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10.	

D C

A B

105 cm N M

K L

23 cm

53 cm

	 Şekilde kenar uzunlukları verilen ABCD karesi-
nin alanı, KLMN dikdörtgeninin alanının kaç ka-
tıdır?

A) 107	 B) 106	 C) 105	 D) 104

11.		
.2 5

10
4 5

8

	 işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 6	 B) 5	 C) 4	 D) 3

12.		 723 . 6–3 . 4–3

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 23	 B) 43	 C) 33	 D) 63

13.		
. .

. .A

B

9 9 9
27 27 27

5
15

2 2 2

2 2 2

4

4

=

=

	 olduğuna göre, B
A  oranı kaçtır?

A) 9	 B) 18	 C) 27	 D) 81

14.		
5
5 625y

x
=

	 olduğuna göre, x – y farkı kaçtır?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5

15.		 (24)3

	 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 212	 B) 210	 C) 27	 D) 21

16.		 2164

	 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 412	 B) 312	 C) 68	 D) 612

17.	Aşağıdaki tabloda belirli miktardaki A, B ve C mad-
delerinin kütleleri verilmiştir.

Miktar (Tane) Kütle (kg)

A 415 812

B 814 277

C 1256 2510

	 A, B ve C maddelerinin herbirinin birim kütleleri sı-
rasıyla a, b ve c dir. 

	 Buna göre a, b ve c’nin doğru sıralanışı aşağıda-
kilerden hangisidir?

A) b < a < c	 B) a < b < c
C) c < b < a	 D) c < a < b
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1.	 274 ile 81
1  sayılarının çarpımı aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) 38	 B) 37	 C) 36	 D) 35

2.	 	 .
5

125 25
8

4 2

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 510	 B) 58	 C) 56	 D) 54

3.	 –8–3 sayısının, 2–7 sayısına bölümü aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) 2
1 	 B) 2

1
- 	 C) 4

1
- 	 D) 4

1

4.	 	 .
2

64 2
4

2

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 2	 B) 4	 C) 8	 D) 16

5.	 	 368 . 6–12

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 320	 B) 38	 C) 64	 D) 63

6.	 1282 sayısının yarısı aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 642	 B) 27	 C) 211	 D) 213

7.	 	
.
.

9 2
32 18

2 20

4 2

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4	 B) 2	 C) 2
3 	 D) 4

3

8.	 253 sayısının % 20’si kaçtır?

A) 52	 B) 53	 C) 54	 D) 55

9.	 96 sayısının 3
1  ü aşağıdakilerden hangisidir?

A) 313	 B) 311	 C) 39	 D) 36 

10.		 73 . 7a = 494

	 olduğuna göre, a kaçtır?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6
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11.		 (81)3x = 336

	 olduğuna göre, x kaçtır?

A) 4	 B) 3	 C) 2	 D) 1

12.		 a = 2x

	 	 b = 3x

	 olduğuna göre, 72x ifadesinin a ve b türünden 
eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) a2 . b2	 B) a3 . b2	 C) a2 . b3	 D) a3.b3

13.		 42 . 2x = 16

	 	 27 . 3y = 9

	 	 5 . 5z = 125

	 olduğuna göre, x + y + z toplamı kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4

14.		 :
100

1000 102 4

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1	 B) 10–1	 C) 10–2	 D) 10–3

15.		 .
25

125 5
8

4 2

–

– –

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 5	 B) 25	 C) 125	 D) 625

16.		 A = 54 . 24

	 olduğuna göre, A sayısı kaç basamaklıdır?

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7

17.	Aşağıdaki üslü ifadelerden hangisinin değeri di-
ğerlerinden daha küçüktür?

A) (–25)6	 B) (–8)4	 C) (–81)3	 D) (–4)12

18.	

A

D

B75 cm

C

	 Yukarıda uzun kenarının uzunluğu verilen ABCD 
dikdörtgeninin alanı 494 cm2 olduğuna göre, kı-
sa kenarının uzunluğu kaç santimetredir?

A) 71	 B) 72	 C) 73	 D) 74  
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1.	 	 254 . 83

	 işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 8	 B) 9	 C) 10	 D) 11

2.	 	 a = (22)4

	 	 b = 84

	 	 c = 323

	 olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangi-
si doğrudur?

A) c < a < b	 B) c < b < a

C) b < a < c	 D) a < b < c

3.	 	 3x = 2 

	 olduğuna göre, 27x ifadesinin değeri kaçtır?

A) 4	 B) 6	 C) 8	 D) 12

4.	 Aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden fark-
lıdır?

A) 6142 . 104	 B) 614,2 . 105

C) 61,42 . 106	 D) 6,142 . 10–7

5.	 	 0,0000645 = 6,45 . 10x

	 olduğuna göre, x kaçtır?

A) 4	 B) 5	 C) –4	 D) –5

6.	 	 0,000093 = A . 10–5

	 olduğuna göre, A kaçtır?

A) 0,93	 B) 9,3	 C) 93	 D) 930

7.	 	 ,
( , ) .( , )

0 012
0 0004 0 03

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 10–6	 B) 10–5	 C) 10–4	 D) 10–3

8.	 	
, .

, .

0 47 10

4 7 10
10a

2

4
=

-

	 olduğuna göre, a kaçtır?

A) –7	 B) –6	 C) 7	 D) 6
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9.	 Aşağıdakilerden hangisi bir sayının bilimsel 
gösterimidir?

A) 0,5 . 10–4	 B) 2,4 . 106

C) 0,89 . 106	 D) 12,4 . 108

10.	0,0000000063 sayısının bilimsel gösterimi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 6,3 . 10–9	 B) 6,3 . 10–10

C) 6,3 . 10–11	 D) 6,3 . 10–12

11.		 360000 . 8000

	 işleminin sonucunun bilimsel gösterimi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 0,288 . 1010	 B) 2,88 . 107

C) 2,88 . 109	 D) 28,8 . 108

12.		 a = 0,0000045

	 	 b = 50000

	 olduğuna göre, a.b çarpımının sonucunun bilim-
sel gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2,25 . 10–5	 B) 2,25 . 10–4

C) 2,25 . 10–2	 D) 2,25 . 10–1

13.	0,000074 sayısının bilimsel gösterimi a.10x ve 
0,0014 sayısının bilimsel gösterimi b.10y dir.

	 Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) a = 7,4	 B) b = 1,4

C) x . y = 15	 D) x + y = –9

14.	Dünya’nın Güneş’e olan uzaklığı 1496 . 105 km dir.

	 Dünya’nın Güneş’e olan uzaklığının metre ola-
rak bilimsel gösterimi aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 1,496 . 109	 B) 1,496.1010

C) 1,496 . 1011	 D) 1,496 . 1012

15.	Aşağıdakilerden hangisi 10 günde kaç saniye 
olduğunun bilimsel gösterimle yazılışıdır?

A) 8,64 . 105	 B) 8,64 . 104

C) 1,44 . 104	 D) 1,44 . 105

16.		 a = 3 . 109

	 	 b = 5 . 106

	 	 c = 6 . 102

	 olduğuna göre, aşağıdaki işlemlerden hangisi-
nin sonucu sıfırdır?

A) b – a . c	 B) a – b . c

C) a2 – b . c	 D) c - a . b
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1.	 	 2 . 1000 . 5 . 106

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1010	 B) 109	 C) 108	 D) 107

2.	 	 85 : 42 . 24

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 214	 B) 215	 C) 216	 D) 217

3.	 	
:
.

3 27
9 3
14 2

10 3

–

–

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 3–3	 B) 3–2	 C) 5	 D) 3

4.	 Sekiz basamaklı 4a700000 sayısının bilimsel 
gösterimi 4,37 . 10b olduğuna göre, a + b topla-
mı kaçtır?

A) 6	 B) 8	 C) 9	 D) 10

5.	 	 87000000000

	 sayısının bilimsel gösterimi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 87 . 109	 B) 8,7 . 1010

C) 8,7 . 1011	 D) 8,7 . 1012

6.	 	 0,0805 . 10–36

	 sayısının bilimsel gösterimi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 8,05 . 10–38	 B) 80,5 . 10–39

C) 8,05 . 10–40	 D) 0,805 . 10–37

7.	 	 675000 . 1020

	 sayısının bilimsel gösterimi aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 6,75 . 1025	 B) 6,75 . 1024

C) 6,75 . 1023	 D) 6,75 . 1022

8.	 Işık bir saniyede 300000 km yol alır.

	 Buna göre, ışığın bir dakikada aldığı yolun kilo-
metre cinsinden bilimsel gösterimi aşağıdakiler-
den hangisidir?

A) 3,6 . 106	 B) 1,8 . 107

C) 3,6 . 105	 D) 1,8 . 106
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9.	 Bilimsel gösterimi 6,4 . 105 olan sayı aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A) 64000	 B) 640000

C) 6400000	 D) 64000000

10.	Bir markette bir günde 200 tane ekmek satılmakta-
dır.

	 Bu markette 50 günde satılan ekmek sayısının 
bilimsel gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 10 . 103	 B) 1 . 104

C) 1 . 105	 D) 1 .106 

11.		
, .

.
0 4 10
64 10

9

15

	 işleminin sonucunun bilimsel gösterimi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 1,6 . 105	 B) 1,6 . 106

C) 1,6 . 107	 D) 1,6 . 108

12.		
, .

.
0 16 10

16 10
10

8

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,1	 B) 1	 C) 10	 D) 100

13.		 , .

10

0 008 10
8

4

–

–

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,8	 B) 8	 C) 80	 D) 800

14.		 637 . 10a

	 sayısında a tam sayısı en çok kaç olmalıdır ki 
sayı 10’dan küçük olsun?

A) 0	 B) –1	 C) –2	 D) –3

15.	I.	 3,3 . 10–24

II.	 23,25 . 10–24

III.	 2000 . 10–26

IV.	30 . 10–24

	 Yukarıdaki sayılardan hangisi en büyüktür?

A) I	 B) II	 C) III	 D) IV

16.	Aşağıdaki tabloda bazı gezegenlerin güneşe olan 
yaklaşık uzaklıkları verilmiştir. 

Gezegen 
Adı 

Güneşe Olan Yaklaşık Uzaklığı  
(km)

A 24600 . 105

B 0,106 . 109

C 12,3 . 108

	 Buna göre, bu gezegenlerin güneşe olan uzak-
lıklarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşa-
ğıdakilerden hangisidir? 

A) C < A < B	 B) C < B < A

C) B < A < C	 D) B < C < A
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1.	 	 6 . (–2)–1

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 12	 B) –12	 C) –3	 D) 3

2.	 	 . .
. .

8 8 8
3 3 3

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 33 . 29	 B) 3–3 . 2–9

C) 33 . 2–9	 D) 2–3 . 29

3.	 	 3–4 . 81 – (–6)–1

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 6
19 	 B) 6

13 	 C) 2
3 	 D) 6

7

4.	 	 ·7
7
13
5

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 49	 B) 7
1 	 C) 49

1 	 D) 343
1

5.	 	 A = 5–3

	 	 B = (–4)2 . 5–2

	 olduğuna göre, A
B  oranı kaçtır?

A) 80	 B) 8	 C) –8	 D) –80

6.	 	   
4
1 4

6
1ve3 5

–3= =x 5

	 eşitliklerini sağlayan “4” ve “Δ” değerleri için 

4
D  oranı kaçtır?

A) 2
1 	 B) 3

1 	 C) –2	 D) –3

7.	 Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A)	
5

15 38

8
8=

B)	 23 . 33 . 53 = 303

C) 7–2 . 7–1 . 76 = 7–9

D)	
3
3 32

4
6=

-

8.	 	 , .a b ve c
2
2 2 2

2
2

2

4
6 3

5

0
= = =

-

-
-

	 olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangi-
si doğrudur?

A) c < a < b	 B) c < b < a
C) b < a < c	 D) a < b < c
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9.	 	 24 . 24 . 35 . 56

	 işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 10	 B) 9	 C) 8	 D) 7

10.		 . .
6

18 72 2 3x y
2

3
=

	 olduğuna göre, x + y toplamı kaçtır?

A) 10	 B) 9	 C) 8	 D) 7

11.	Bilimsel gösterimi 3,265 . 106 olan sayı aşağıda-
kilerden hangisidir?

A) 3 265 000	 B) 32 650 000

C) 326 500 000	 D) 3 265 000 000

12.		 ,
, .

0 0016
3 2 103

	 işleminin sonucunun bilimsel gösterimi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 20 . 106	 B) 2 . 107

C) 2 . 106	 D) 2 . 105

13.		
.4 3

36
5 10

4

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 36
1 	 B) 6

1 	 C) 6	 D) 36

14.		 35 . 3m = 96

	 olduğuna göre, m kaçtır?

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7

15.	x – y = 1 olduğuna göre, 
3
3

y x

x y

–

–
 ifadesinin değeri 

kaçtır?

A) 1	 B) 3	 C) 9	 D) 27

16.		 5x = 125

	 olduğuna göre, 3x ifadesinin değeri kaçtır?

A) 9	 B) 27	 C) 81	 D) 243

17.		 A

B

tan

tan

e

e

16

16

$ $ $ $g

g

4 4 4 4

4 4 4 4

=

+ + + + =
1 2 34444444 4444444

1 2 3444444 444444

	

	 eşitlikleri veriliyor. 

	 	 B
A 286=

	 olduğuna göre,  yerine gelmesi gereken sayı 
kaçtır?

A) 256	 B) 128	 C) 64	 D) 32
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1.	 	 ·
1 3
1 3

3
1

–
–

1

2

2–

–

–

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 6	 B) 9	 C) 12	 D) 15

2.	 Aşağıda verilen üslü sayılardan hangisinin de-
ğeri 16’dır?

A) 
(–2)

1
–4 	 B) 

(–2)
1

4

C) 
(– )

1
4 2 	 D) 

2
1

–
–

4

3.	 	 (–2)–3 .(–24)

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 27	 B) –27	 C) –2	 D) 2

4.	 	 3–4 . 276 = 9x

	 olduğuna göre, x kaçtır?

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7

5.	 45 tane ceviz 8 kişi arasında eşit olarak paylaştı-
rıldığında bir kişiye kaç tane ceviz düşer?

A) 28	 B) 27	 C) 26	 D) 25

6.	 	 A = 22 . 253 . 64

	 olduğuna göre, A sayısının sondan kaç basama-
ğında sıfır vardır?

A) 6	 B) 5	 C) 4	 D) 3

7.	 Bir bakteri kültüründeki bakterilerin sayısı her 1 
saatlik süre sonunda 3 katına çıkmaktadır.

	 Başlangıçta 27 bakterinin bulunduğu bu kültür-
de 4 saatin sonunda kaç bakteri olur?

A) 36	 B) 37	 C) 38	 D) 39

8.	 	
.

15

9 5
2

2 2 2
^ h

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 15	 B) 30	 C) 45	 D) 225

9.	 	
.

.

8 2

72 16
4 2

4 2

4
^ h

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A) 36	 B) 37	 C) 38	 D) 39
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10.		 34 . 53

	 işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3 . 153	 B) 3 . 83	 C) 87	 D) 812

11.		 36 . 3–5 . 34

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 9	 B) 27	 C) 81	 D) 243

12.		 (24)3

	 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 27	 B) 163	 C) 83	 D) 86

13.		 .
4

2 6
4

4 4

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 3	 B) 9	 C) 27	 D) 81

14.		 1,25 . 10x

	 sayısında, x tam sayısı en az kaç olmalıdır ki sa-
yının değeri 10000’den büyük olsun?

A) 2	 B) 3	 C) 4	 D) 5

15.		 a = 40 . 102

	 	 b = 5,121 . 104

	 	 c = 0,000025 . 105

	 olduğuna göre, aşağıdaki sıralamalardan hangi-
si doğrudur?

A) b < a < c	 B) a < b < c

C) a < c < b	 D) c < a < b

16.		 (4,24 . 1012) . (0,005 . 10–8)

	 işleminin sonucunun bilimsel gösterimi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 2,12 . 103	 B) 2,12 . 102

C) 2,12 . 101	 D) 2,12 . 10–1

17.		
.

.
12 10
3 10

5

2-

	 işleminin sonucunun bilimsel gösterimi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) 4 . 10–9	 B) 5 . 10–8

C) 2,5 . 10–8	 D) 2 . 10–9

18.		 , .

10

0 001 10
30

35

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 1	 B) 10	 C) 100	 D) 1000
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